
Notulen Algemene Ledenvergadering TOP  
11 november 2023 
Evenementenhal De Krim 
 
Opening 
De voorzitter heet de deelnemers van harte welkom en opent de vergadering. 
 
Terugblik 2022 
In de terugblik is aandacht voor de rol van TOP, de structuur en is kritisch gekeken naar de successen 
en verbeterpunten.  
 
Het Texelse Ondernemersplatform (TOP) richt zich op het behartigen van de belangen van Texelse 
ondernemers. TOP doet dit door verschillende activiteiten uit te voeren, zoals het inventariseren van 
wat er leeft onder de Texelse ondernemers, deelnemen aan vergaderingen die gaan over voor 
ondernemers belangrijke onderwerpen en het onderhouden van contacten met gemeente, 
provincie, ondernemersverenigingen in de KOP en instanties zoals LTO en KHN.  
 
TOP richt zich op verschillende thema's en onderwerpen die van belang zijn voor ondernemers op 
Texel. We streven naar: 

- Bevordering van een gezond en bloeiend ondernemersklimaat op Texel; 
- Verbetering van de woon- en werkomstandigheden op het eiland; 
- Bevordering van duurzaamheid en de circulaire economie; 
- Beperken gevolgen van klimaatadaptatie om het eiland toekomstbestendig te maken; 
- Verbeterde bereikbaarheid en mobiliteit voor zowel ondernemers als toeristen; 
- Versterking van samenwerking met ondernemers in de regio's De Kop en de Wadden. 

Dit geeft aan dat TOP een breed scala aan kwesties behandelt die relevant zijn voor lokale 
ondernemers. 
 
We doen dit door: 

- Deelname aan overleg met gemeentelijke, provinciale en regionale overheden om de 
belangen van de ondernemers te vertegenwoordigen; 

- Het organiseren van evenementen en bijeenkomsten om ondernemers met elkaar in contact 
te brengen en informatie te delen; 

- Informatie ophalen en meepraten over de belangrijke thema's (wonen, economie en 
toerisme, duurzaamheid, bereikbaarheid, samenwerking); 

- Het verstrekken van informatie en ondersteuning aan leden; 
- Meewerken aan samenwerkingen die onze doelstellingen bevorderen; 
- Het binnenhalen van subsidiegelden onder een aantal regelingen die volgend jaar gaan 

spelen: Leader (2 miljoen), Wadden Regiodeal (36 miljoen) en Regiodeal de KOP (40 miljoen)  

De Texelse Ondernemersvereniging TOP heeft begin dit jaar een nieuw verjongd bestuur gekregen, 
Daarbij zijn twee managers aangesteld: een officemanager voor het contact met de TOP leden en een 
dossiermanager die zich richt op de voor ondernemers belangrijke thema's, ontwikkelingen op dat 
vlak volgt, contacten onderhoudt met gemeente, provincie en betrokken instanties, en 
vergaderingen bijwoont. De officemanager is het eerste aanspreekpunt voor de leden en is 
verantwoordelijk voor secretariaatswerkzaamheden. De bestuursleden hebben ook een rol op het 



vlak van de dossiers. Ieder bestuurslid heeft een thema onder zich en bezoekt vergaderingen en 
onderhoudt contacten met betrokken partijen.  
 
Wat gaat goed? 

- Betrokkenheid en inzet van het bestuur is groter geworden. Dit heeft geresulteerd in 
meerdere activiteiten en meer contact met de gemeente; 

- We worden betrokken bij verschillende dossiers van de gemeente en hebben daarmee 
invloed op beleid. Zo is TOP één van de partijen (naast Woontij en Omring) die direct 
betrokken wordt bij de Woonvisie. Verder zijn we uitgenodigd om input te geven op 
klimaatadaptatie, bereikbaarheid en mobiliteit, arbeidsmarkt (HR Netwerk en Huis van 
Ontwikkeling); 

- We hebben netwerkborrels geïntroduceerd. Dit lijkt in een behoefte van sommige leden te 
voorzien; 

- Regionaal zijn er stappen gezet om de samenwerking te intensiveren. Aan de éne kant is er 
een goed contact met de Wadden. Aan de andere kant zijn we samen met de Kopgemeenten 
bezig met het werken aan een uitvoeringsagenda voor de Noordkop. Dit doen we in het 
Koepeloverleg, een samenwerkingsverband met de vier ondernemersverenigingen van de 
Kop. 

Wat kan beter? 

- Zichtbaarheid: leden hebben behoefte aan een boegbeeld/gezicht van TOP; 
- Duidelijkheid: er is verwarring over wie van de twee managers het aanspreekpunt is voor de 

leden en voor instanties die een verzoek/uitnodiging hebben voor TOP. Dit leidt tot dubbel 
werk 

- Door de scheiding van verantwoordelijkheden tussen de officemanager, dossiermanager en 
bestuursleden ontstaat soms vertraging in de communicatie 

- Ledenpropositie: hier zijn al wat stapjes gezet maar TOP zou zich nog duidelijker kunnen 
profileren 

- Een betere profilering van TOP als belangenbehartiger 
- De toegevoegde waarde van VVV en Kado moet meer concreet worden gemaakt voor de 

leden 

Mededelingen en ingekomen stukken 
 
Als ingekomen stuk is de vraag gesteld of de contributie aan de VVV losgetrokken kon worden van 
het TOP-lidmaatschap. Aangezien het TOP-lidmaatschap en de contributie onlosmakelijk aan elkaar 
verbonden zijn, is het niet mogelijk om dit van elkaar te scheiden. Dit standpunt wordt ook door de 
directeur van de VVV beaamd. 
 
Notulen ALV 2022 
De notulen van de algemene ledenvergadering van 2022 zijn goedgekeurd. 
 
Goedkeuring begroting 2023 en indexatie  
De penningmeester heeft een toelichting gegeven op de begroting 2023. Stilgestaan is bij verhoogde 
kosten als de VVV gelden, personeelskosten door overdracht, huur van vergaderlocaties en de 
eenmalige post voor het vernieuwen van de website. 
Als bijlage wordt de begroting en exploitatie bijgevoegd bij de notulen.  
 
Decharge bestuur 
De aanwezigen hebben het bestuur decharge verleend. 



 
Rondvraag 
Tijdens de rondvraag is een verduidelijkingsvraag gesteld over de subsidiegelden van de Wadden 
Regiodeal Wadden Regiodeal (36 miljoen) en Regiodeal de KOP (40 miljoen). 
 
De tip is gegeven om meer de verbinding op te zoeken met de Ondernemers Vereniging Den Helder, 
om zodoende gezamenlijk te kunnen optrekken op diverse vlakken.  
 
Sluiting 
De voorzitter heeft de vergadering gesloten en luidt de netwerkborrel in.  



 


